
Тюменцы объяснили высокую
востребованность поправок в Конституцию РФ
Всероссийский центр общественного мнения (ВЦИОМ) провел очередной опрос среди россиян
по теме, пойдут ли они на голосование по поправкам в Конституцию РФ.

Более 66% респондентов ответили, что идут на голосование, сообщает “Тюменская область
сегодня”.

По мнению председателя комитета Совета Федерации Андрея Клишаса, большой интерес
граждан к участию в голосовании по обновлению Основного закона страны связан с тем, что
поправки отвечают общественному запросу на регулирование существующих законов. Люди
желают улучшить качество жизни, заставив законы работать.

Большой блок поправок посвящен именно социальной политике государства: гарантии
поддержки социально незащищенным слоям населения: многодетным и малообеспеченным,
молодым семьям, инвалидам, одиноким и пожилым людям. А инициативы в части медицины,
культуры и образования касаются всех людей, проживающих на территории России.

Тюменский историк-краевед, член Союза журналистов России Александр Петрушин считает,
что большое количество желающих идти на голосование людей вполне оправдано.

– Граждане верят, что с принятием поправок их жизнь значительно улучшится. Именно
поэтому ВЦИОМ выдал такие результаты. Люди верят, что после голосования они будут более
защищены государством, – сказал Александр Петрушин.

С экспертами согласен и председатель Общественной палаты Тюменской области,
заслуженный юрист Российской Федерации Геннадий Чеботарев.

– Последний опрос показал, что россияне с большим доверием и вниманием относятся к
поправкам в Конституцию. Они видят, что даже в условиях пандемии коронавируса
правительство, президент, Государственная ума, Совет Федерации, региональные и местные
органы власти в большинстве своем делают все для того, чтобы защитить россиян от этой
«чумы», – считает он.

По словам общественника, граждане с доверием относятся к мерам, которые предлагают
органы государственной власти и в большей части органы местного самоуправления. Жизнь и
здоровье людей на первом плане, оказание медицинской помощи, оказание социальной
поддержки – это все поправки в Конституции.
– Требования к органам власти, общественное мнение, поддержка социально
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ориентированных некоммерческих организаций, бизнес малый и средний и россияне видят,
что даже еще не принятые в Основной закон страны поправки начинают действовать. Меры
уже реализуются, а если они потом будут закреплены в Основном законе страны, то это будет
реализовываться в подобных и других случаях, а также в спокойное и стабильное время.
Количество граждан, которые пойдут голосовать, будет увеличиваться и это правильная
позиция. Надо, чтобы Основной закон защищал все основные социальные, экономические
права наших граждан, – уверен Чеботарев.

Эксперты ВЦИОМ заявляют, что более 2/3 россиян проголосуют за поправки в Конституцию,
потому как люди признают своевременность и необходимость принятия конституционных
положений для развития государства и улучшения жизни всего общества.


